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  ציבור המייצגים
  
  
  

  ת בתיקי חברו–משלוח הודעה על פתיחת תיק מס הכנסה לכתובת דואר אלקטרוני : הנדון
  
  כללי .1
  

בהמשך למאמצים הנעשים כל העת על מנת לשפר ולייעל את השירות הניתן על ידי רשות המסים 
הננו שמחים , ובמטרה לקצר את משך הזמן בהליך פתיחת תיק במס הכנסה, למייצגים ולכלל הלקוחות

ל של "לכתובת דוא על תיק שנפתח במס הכנסה הודעהלהודיעכם שבימים אלו השקנו אופציה להעברת 
 . בנוסף להודעה כאמור שנשלחת גם באמצעות הדוארהתאגיד 

  
  .המשוב יינתן מהר ככל הניתן,  פיו-על, יישום זה מהווה נדבך נוסף בתפיסת השירות של רשות המסים 

  
  .ובהמשך יורחב גם לתיקי עצמאים, בשלב ראשון היישום מופעל רק בפתיחת תיקי חברות

  
  נוהל עדכון .2

  
 ל פתיחת תיק במס הכנסה משלוח הודעה ע  2.1

  . הודעה על פתיחת התיק במס הכנסה תכלול את פרטי התיק שנפתח והנחיות כלליות  
  .  ימים10 - לאחר כ , הודעה זו נשלחה בעבר רק באמצעות הדואר  
 - ל "תישלח ההודעה גם לדוא, ל של הנישום"בתיק בו נמצאים פרטי כתובת דוא, מעתה ואילך  

  .ת התיק במס הכנסה  שעות מעת פתיח24בתוך 
  

   טופס בקשה לפתיחת תיק2.2
פרטי  "- בחלק א , של רשות המסיםהאינטרנט בטופס הבקשה הנמצא במאגר הטפסים באתר   

  .החברהל של "הוספנו מקום למילוי כתובת הדוא,  "התאגיד
  

  .ל"אין בשלב זה דרישה לרישום כתובת דוא, בטופס הקיים במשרדי השומה
ל " הטופס הישן הנמצא במשרדים מעוניין כי ההודעה כאמור תישלח לדואאם מייצג הממלא את  

  . "פרטי התאגיד" –'  בטופס הבקשה בחלק אל"להוסיף את כתובת הדואיש , של החברה
  

                                                                                              
  

  ,בברכה
  

  רשות המסים בישראל
  


